关于全国英语口语等级考试

暨第二届全国英语口语测评大赛的报名通知

各同学：
　　2014年全国英语口语等级考试暨第二届全国英语口语测评大赛的报名工作现已全面展开。该项大赛从斯坦福国际研究院（SRI）和美国语言测评中心（Languametics）引入国际语音测评先进技术及英语口语等级标准。采用人机对话考试形式。经商定我校学生以自愿在网上报名、缴费的方式组织考务工作。
关于本次考试具体信息如下：
　　1、大赛名称：
　　全国英语口语等级考试暨第二届全国英语口语测评大赛
　　2、主协办单位：
　　中国教育技术协会、中国中小企业联合会、人力资源和社会保障部教育培训中心
　　全国英语口语测评大赛组织委员会、全国英语口语等级考试筹备委员会
　　3、大赛时间安排：
　　报名并缴费截止时间2014年5月16日，考试时间2014年6月7日-6月22日期间，详细时间安排在官网查询。
　　4、大赛对象：
　　本次大赛不限年龄，不限专业，所有年级学生均可自愿报名参赛。
　　本届报名选手都将免费获得大赛口语测评软件客户端的体验版及电子版培训教程，报名并成功付款后，可在官网下载。
　　5、大赛考试形式：

大赛采用人机对话形式，配备先进的单向语音输入耳机。

第一部分：篇章朗读（共5篇，主要测试与日常生活用语、职场英语相关的内容，其中包含一篇英语发音测试用标准短文。5篇短文的长度分别为40词、45词、50词、75词和100词。）

第二部分：话题阐述（主要围绕与日常生活、教育及职业规划相关的话题，考生有3-5分钟的准备时间和1分钟的录音时间。）
　　6、大赛简介：
　　全国英语口语等级考试暨第二届全国英语口语测评大赛(NSEC)，旨在通过广泛考察我国各行业从业人员和在校大学生的英语口语水平，推进我国英语口语标准化测评进程，帮助每一位英语学习者和使用者有的放矢地实现口语水平的提高。 
    无论你身处何种岗位、从事何种工作，都可以来体验一下这项在全球航空、通讯和军事领域被广泛应用的先进技术，来参照英语母语国家的本土标准考察自己的口语水平。你不仅有机会获得国家权威部门颁发的英语口语等级证书及大赛设立的各种奖项，证明自己的实力；你更会获得一份专属于你的语音测评报告，为你未来的口语学习和改进提供参考。
　　7、参赛费用：
　　本次大赛不收取报名费，只收取选手参赛费120元/人（大学生组），选手参赛费将用于大赛专家测评考务、国外技术费用、测评报告和证书制作等一系列工作

8、奖项设置和后续活动：

（1）本次大赛设一、二、三等奖和优秀奖，证书由中国教育技术协会和组委会共同颁发。

（2）所有选手都将获得体现本人英语口语水平的测评报告，通过者获得相应的英语口语等级证书（级别为四级A、B、C、D及三级共5个等级）

（3）一等奖获得者经考核，有机会参加口语培训活动以及国际交流项目，赴美国交流考察。
　　9、报名方式：
　　学生自愿在网上报名，报名网址http://www.nset.org.cn
（1）注册报名，完善个人信息，上传照片，使用“在线支付”功能完成网上缴费。
　　（2）个人账户：学生个人可凭用户名和密码登陆个人账户查询缴费情况，日后下载准考证、查询成绩。
　　（3）如在报名过程中碰到任何问题（如无法缴费等），请直接找大赛联系人：
　　本次大赛由外国语学院负责组织工作。
　　联系人：焦老师
　　联系电话：87616093
　　办公地址：宁波工程学院东校区西二408
　　10、全国英语口语等级考试暨英语口语测评大赛信息管理系统使用说明
　　（1）个人用户报名注册
　　参赛学生可采用个人报名方式，登陆http://www.nset.org.cn官网。①点击官网右上方的“报名”或浮动栏上的“个人报名”进行报名注册。②选择相应组别，“大学生组”下设“本科英语专业”、“本科非英语专业”、“专科英语专业”和“专科非英语专业”4个组别。③点击赛区选择“浙江-杭州”。④填入手机号码，点击“免费发送短信验证码”，并输入手机接收到的验证码。⑤填入姓名和身份证号码，打钩“我同意并遵守《注册协议》”，并点击“注册”，完成个人注册。
　　确认注册后，系统会自动登录，按步骤依次完成：“阅读参赛须知”-“完善考生信息”-“上传照片”-“支付报名费”。支付页面，系统会生成订单，显示你报名的组别和参赛费用，点击“支付”跳转支付宝页面，完成缴费之后，报名正式完成。若学生没有开通网银支付功能，建议选择集体报名，把钱交给集体报名负责人代为支付。
　　打印准考证：2014年5月23至6月6日打印准考证，也会以短信方式提醒大家。
　　成绩查询：9月1日起开放查询功能，具体也会以短信形式通知。
　　附：
　　1、全国英语口语等级考试暨第二届全国英语口语测评大赛官网
　　   http://www.nset.org.cn
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